

Дата прохождения  
тестирования 1.1.2023

# ПРИМЕР ОТЧЕТА

**Иванов Иван Иванович**

Это строго конфиденциальный отчет.

Информация, содержащаяся в отчете, может быть раскрыта только по служебной необходимости и с согласия респондента.

Этот отчет должен рассматриваться только в контексте другой имеющейся информации.

**Елена Белоусова**  
CAREER86

## Особенности личности

Открытый, общительный, легкий, с развитым логическим мышлением и воображением, сообразительный.

Эмоционально устойчивый, зрелый, спокойный, сдержанный, может быть неуступчивым в конкретных ситуациях.

Быстро воспринимает и усваивает новую информацию, высокий уровень общей культуры.

Обладает высокой способностью к соблюдению общественных моральных норм. Умеет контролировать свои эмоции и поведение.

Ответственный, настойчив в достижении цели, преобладает деловая направленность, предприимчивый, на этого человека можно положиться, способен принимать самостоятельные решения.

Способен к сочувствию, сопереживанию и пониманию других людей.

Хорошо работает в группе, не стремится к конкуренции, заботится о других.

Склонен к осторожности и к компромиссам в отношении новых людей, придерживается традиций.

Искренне заинтересован, прежде всего, в хороших межличностных отношениях, является связующим звеном коллектива, скрепляет и стабилизирует ту группу, в которой находится.

## Особенности мышления

Хорошо развиты мыслительные процессы, способен устанавливать логические взаимосвязи между предметами и понятиями.

## Особенности темперамента

Спокойный, застенчивый человек, склонный к самоанализу.

Планирует и обдумывает свои действия заранее. Серьезно относится к принятию решений, любит во всем порядок.

Контролирует свои чувства. Высоко ценит нравственные нормы.

Ему свойственны сдержанность и приглушенность моторики и речи, застенчивость, робость, в некоторых ситуациях нерешительность.

В нормальных условиях - человек глубокий, содержательный, может быть хорошим тружеником, успешно справляться с жизненными задачами.

При неблагоприятных условиях может превратиться в замкнутого, боязливого, тревожного, ранимого человека, склонного к тяжелым внутренним переживаниям.

## Особенности общения

Доминирующая стратегия поведения – стремление добиться удовлетворения своих интересов в ущерб другому.

Данная стратегия поведения является конструктивной для решения сложных и напряженных жизненных проблем и в экстремальных ситуациях.

Также эффективной такая стратегия будет в том случае, если человек уверен в своих знаниях, компетентности и обладает соответствующими возможностями воплотить свое решение в жизнь.

## Мотивационный профиль

Мотивация избегания неуспеха преобладает над мотивацией профессиональных достижений.

Человек в работе старается не допускать ошибок, осторожен и не любит рисковать.

## Эмоциональное состояние

Эмоционально уравновешен, активен, не испытывает напряжения в общении с другими людьми.

В стрессовых ситуациях устойчив, способен к преодолению трудностей.

## Резюме

**Сильные стороны.** Уровень развитости логического мышления выше среднего, живость мышления. Активность, инициативность. Стремление к самореализации. Повышенная требовательность к себе. Ориентация на работу в команде, гибкость при построении отношений с людьми. Ответственность.

**Слабые стороны.** Колебания настроения в зависимости от степени принятия окружением, успешности своих действий. Недостаточная развитость навыков стратегического планирования, делегирования полномочий.

**Рекомендации.** Подойдет работа, требующая ответственности, позволяющая задействовать развитую социальную компетентность.

Для повышения эффективности как руководителя рекомендуется тренинг, направленный на формирование навыков постановки четких дальних целей, делегирования полномочий.